

浉河区举办信阳毛尖开采仪式

2014 年信阳毛尖全面开采啦

信阳消息 (记者 杨长喜)4月8日,浉河区在董家河镇耙塘村万亩茶山举行信阳毛尖开采仪式,这标志着信阳毛尖的全面开采和优质信阳毛尖茶的批量上市。

浉河区是全国著名的产茶区,也是信阳毛尖的原产地和主产区。截至目前,全区茶叶种植面积59万亩,开采面积近50万亩,2013年茶叶产量达到2.24万吨,涉茶产值51.5亿元,连续五年获得“中国十大重点产茶县”荣誉称号,2012年被农业部授予全国农业

(茶叶)标准化示范县区,获得“2013年度全国十大生态产茶县”荣誉称号,并当选全国名茶委员会副主任成员单位。

茶产业也是我市的传统特色产业,近年,市委、市政府以前所未有的决心和信息大力发展茶产业。目前,全市茶园已发展到210万亩,开采面积110万亩,2013年全市茶叶产量5.7万吨,总产值达85亿元,信阳毛尖品牌价值49.1亿元,全市现有茶农120万人。我市是全国举足轻重的产茶地级市,是我国江北最大的茶叶生产基地。

相对于往年,茶农们表示,今年茶叶产量大抵与去年持平;价格方面,纯芽的价格目前为140元/斤,采工的工资大概在45元/斤。目前,春茶也需要一场春雨。

浉河区区委书记邵春杰表示,今年浉河区在茶产业方面要建立生态茶基地,质量可追溯体系,引导标准化种植,科学的管理,让消费者喝上放心的信阳毛尖茶。信阳毛尖集团董事长陈世强也表示,今年将根据中央政策和市场需求,调整茶产品的结构,按照1:5:4的比率发展高、中、低档茶。



认养绿地

呵护地球从我做起,保护环境是青少年的责任。4月8日,浉河区金牛山中心学校举行了“创文明校园,做文明学生,校园绿地认养活动”授牌仪式。该校青少年学生踊跃认养校园绿地,争做呵护地球使者。

本报记者
张勇 摄

我市创卫目的何在?

▶▶▶上接A1版 因而,我们的党委、政府要顺应百姓需求,从有关市民生活环境的创卫工作抓起,综合整治城市环境卫生,努力让市民生活得更加文明、更加卫生、更加便捷、更加舒适、更加安全、更加幸福。

其次,创卫事关发展。良好的城市卫生环境,不仅是市民的热盼,更是经济社会发展的重要依托,从某种意义上讲,良好的城市环境既是生产力,又是竞争力。城市环境是投资环境的重要组成部分。就招商引资而言,从“招进来”到“留得住”,无不与环境有关。外商到某地投资,总会先期去考察一番,他考察的投资环境包括软环境和硬环境,即一个地方的优惠政策和城市环境。如果一个城市没有一个干净整洁、文明有序的环境,即使有再优惠的政策,也很难吸引投资者前来投资,因为外商谁也不愿生活在垃圾堆里。我们说筑巢引得凤凰来,如何筑巢?除给外商提供优惠政策、提高服务质量外,还有一个重要的方面就是打造一流的市容环境。通过一流城市环境去凝聚更多的生产要素,吸引更多的人流、物流和资金流。再者,一个城市的环境优化了,人民生活质量提高了,才能激发群众干事创业的热情,形成一心一意谋发展、凝

心聚力搞建设的良好社会氛围。大量事实证明,天朗地绿、文明和谐的城市环境,是一个地方实现经济持续快速发展的“无形资本”。因而,我市要实现经济社会快速发展,就必须优化我们的“无形资本”,要牢固树立抓创卫就是抓发展、抓环境就是抓核心竞争力的理念,通过创建国家卫生城市这个抓手,发动全民参与,打造出干净整洁、文明有序的城市环境。

再次,创卫事关形象。近年来,我市通过深入开展“六城联创”,市容市貌焕然一新,并相继获得了“中国十佳宜居城市”、“中国最具幸福感城市”、“中国十大最美丽城市”等殊荣。这一个个“金”字招牌,不仅提升了信阳的形象,让信阳声名远播,更让世人刮目相看。随着信阳形象的提升,也带动了相关产业的发展。现在越来越多的外地人来信阳买房,越来越多的外地人来信阳旅游,越来越多的外地人来信阳投资。然而,在这一个个“金”字招牌背后,“脏、乱、差”现象依然存在,有的甚至还十分严重。如果这种现象不扭转,势必影响我市的对外形象,进而影响我市的投资环境。怎么办?我们必须下大力气搞创卫,以壮士断腕的决心整治城市卫生环境,以“刮骨疗毒”的勇气去根治城

市脏、乱、差的顽疾。只有这样,我们才能巩固已有的创建成果,保住留给外人的美好形象。

最后,创卫事关干部作风。我市创卫已有7年,然而成效并不明显,究其原因,是市里有些党员干部对创卫工作认识不足,没有将其上升到民生工程的高度去认识,因而工作消极被动。市里有要求就动一动,上面不发声,就放在一边。这种作风的存在,不仅不利于工作,也严重影响了党员干部形象和干群关系。眼下,我们正在开展党的群众路线教育实践活动,就是要求我们的领导干部要权为民所用,利为民所谋,真正扑下身子去帮助老百姓解决生产和生活中的困难,去解决人民群众关心和关注的热点和难点问题。目前,市民对城市的环境卫生问题反映强烈,希望能改善自己的生活环境。因此,我们就要以党的群众路线教育实践活动为契机,以改善民生为主旨,为锻炼干部作风为目的,以创建国家卫生城市为抓手,在中心城区轰轰烈烈地开展环境卫生综合整治工作。通过创卫,真正让那些想为民干事,能为民干成事的干部脱颖而出,进而在干部队伍中形成干事创业、风清气正的良好氛围。



我市中心城区 打响创卫攻坚战

各辖区发挥区位优势再擂战鼓

信阳消息(记者 张勇)为打响我市创建国家卫生城市攻坚战,清明小长假期间,中心城区各街道办事处和辖区居委会的工作人员,放弃假日休息时间,走上街头,集中整治辖区主次干道、背街小巷和农贸市场的环境卫生。

4月5日,羊山新区羊山办事处各社区居委会组织环卫工人清理背街小巷的生活垃圾,办事处出动执法人员对羊山农贸市场的经营秩序进行了集中整治;浉河区民权办事处集中人力物力对张李湾社区、东关农贸市场、成功花园社区的环境卫生进行大检查,集中清理卫生死角。

浉河区老城办事处在当日上午召开了创建国家卫生城市攻坚大会,会后印制创卫宣传材料6000份,每个社区各制作1块~2块健康教育宣传展板;组织人员对背街小巷的垃圾容器、绿化带进行清理,铲除乱贴乱画的小广告;对存在占道经营、店外经营现象的沿街商铺及三个便民市场的市场外溢情况进行集中规范整治;加大投入力度,对背街小巷破损路面进行修整,更换补齐破损缺失的窨井盖,对破旧公厕设施进行更换修整;对小南门区域、浉河大市场及盆景园便民市场采取“三增添”措施,即增添工作人员、增添每周集中整治次数、增添创卫经费投入,确保存在问题得到彻底整治并做到不反弹等。

同时,该办事处严格执行创卫工作分工和包保责任制,做好各自具体负责的创卫战区、联系社区路段及重点部位创卫任务的落实,打好创建国家卫生城市攻坚战,确保创建目标的实现。

世界卫生日 专家教你选择降压药

高血压是最常见的心血管疾病,也是导致脑卒中、心肌梗死、心力衰竭等重大疾病发生和死亡的最主要危险因素。中国疾病预防控制中心慢性非传染性疾病预防控制中心最新的研究结果公布——中国成年人中高血压患病率高达33.5%,据此估计患病总人数已突破3.3亿!

4月7日是世界卫生日,关注高血压、关注心脑血管健康再次成为目光聚焦的焦点。如何进行合理选择呢?

- (1)患者的心脑血管危险因素状况;
- (2)是否有靶器官损害或临床相关症状;
- (3)是否有限制某类降压药物使用的临床情况;
- (4)是否与其他必须使用的药有相互作用;
- (5)服用是否简单方便;
- (6)降压药供应情况和价格及患者的支付能力。

综合以上因素,专家建议高血压患者在择药时,不妨选择老品牌单片复方制剂,其中,“降压0号”是由我国著名数学家、著名医学家根据系统工程论和整体医学观点,用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,可加强疗效,同时协同抵抗副作用。(青华)

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、厂城石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376-3819568 13598556017

地址 蚌山区新交警大队西南侧(S224省道)

声明

兹有商城县李集乡杨集村村民委员会和支部委员会两枚公章,因不慎丢失,特声明作废。
商城县李集乡人民政府
2014年3月31日

声明

兹有王东平豫S01377号二轮摩托车,车架号:31830001185,发动机号:03000219,其机动车登记证书(编号:410000256465),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有楚尚德的残疾人证(豫军051640号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杨春晓购买的由信阳中乐百花置业有限公司开发的中乐百花公馆的房产一处,其商品房买卖合同(合同编号:GF-2000-0171,原备案号:201204270140),购房发票(发票号:01145586),购房契税(编号:0077388),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杜大双购买信阳万家灯火实业有限公司开发的房产一处,第11幢3单元,建筑面积88.29平方米,其商品房买卖合同(编号:1157),因不慎丢失,特声明作废。